



郑钦文(资料片)

郑钦文伤未愈 将缺席网球赛

新华社珠海11月12日电 记者12日上午从第十五届全国运动会湖北省体育代表团获悉，巴黎奥运会网球女单金牌得主郑钦文将缺席本届赛事。

此前，郑钦文报名参加十五运会网球女子单打、双打比赛，开幕式上她作为湖北省体育代表团旗手亮相，希望在全运会赛场上为家乡争光。

湖北省体育代表团相关负责人表示，到达全运会赛区后，医疗团队对郑钦文的伤情进行了最新评估，发现其右肘关节伤情没有完全恢复，无法满足高强度比赛的条件。“为保障运动员的身体健康和长远发展，我们决定让郑钦文退出本届全运会。我们将为她

的伤病恢复提供积极支持，争取使其早日康复，尽快回归赛场。”

本届全运会，湖北队闯入网球青年组女团决赛，将在12日下午与北京队争夺金牌。郑钦文此前在湖北恢复训练期间，与湖北网球队球员进行沟通交流，分享比赛经验。多位球员表示，与郑钦文的交流给她们带来信心，她们将在赛场上争创佳绩。

本赛季，郑钦文在温布尔登网球公开赛赛后接受右肘手术，休战两个多月，缺席了美国网球公开赛等多项赛事。虽然她在中国网球公开赛复出，但在第三轮比赛进行到第三盘时因伤退赛。

“小孩姐”超亚洲纪录夺金

新华社深圳11月11日电 2分07秒41！刷新叶诗文保持13年之久的亚洲纪录！

11日，第十五届全国运动会游泳比赛迎来第二比赛日，河北队13岁的“小孩姐”于子迪在女子200米个人混合泳决赛中游出了今年世界第四好成绩。

比赛中，于子迪在蝶泳过后排名第四，仰泳过后升至第二，随后在蛙泳中实现反超，并在自由泳中不断扩大领先，最终领先浙江队余依婷0.89秒夺得金牌。

前亚洲纪录是叶诗文于2012年伦敦

奥运会上创造的，成绩是2分07秒57。叶诗文创造纪录时，于子迪还未出生——她出生于2012年10月16日。

男子100米蛙泳决赛，世锦赛冠军、亚洲纪录保持者覃海洋以58秒98的成绩帮助上海队摘得金牌。在女子100米蝶泳决赛中，奥运冠军张雨霏50米处便取得了领先，最终以56秒88的成绩帮助江苏队卫冕。



于子迪

若要告别，请微笑着说再见

11日下午的清远体育中心体育馆内，灯光聚焦在中央摔跤垫。女子自由式摔跤76公斤级铜牌赛结束后，36岁的周倩原本打算无论输赢，都要在赛场上脱下跤鞋——那是摔跤手宣告退役的仪式性动作。

“结果裁判刚宣判完，‘啪’一声，场上灯就黑了，后面金牌赛选手要入场，我得赶紧离开。”她赛后笑着说，“那只能算了。”

带着一贯的爽朗笑容，这位湖南妹子把这场未尽如意的谢幕，讲得轻描淡写。

就在几分钟前，终场哨声响起，19岁的年轻选手孙靖茹挥拳欢呼，裁判举起她的手臂宣告比赛结束。

站在另一边的周倩，并不像多数失利者那样带着不甘，她笑着与裁判道别，快步跑向场边，朝观众席上的家人挥手致意。那一刻，她的笑容更像是完成了某种内心的交代。

这场比赛是一次象征性的“新老交接”。作为十五运会女子自由式摔跤参赛年龄最大的选手，周倩曾在5个月前的资格赛中战胜过孙靖茹，如今铜牌赛胜负易位。

她并没有失落，反而为对手的成长感到欣慰。“这意味着年轻选手在认真对待

比赛，也是在以全力尊重我。”周倩说，这是中国摔跤“新一代正在成长”的证明。

“这次比赛我打得特别开心，也特别舒心。”周倩说，“我没有任何包袱，因为我知道这大概是我最后一次大赛了。能站在赛场上，就已经是一种胜利。”

这位曾获得过奥运会铜牌、亚运会与亚锦赛金牌的摔跤名将，在过往四届全运会上获得1金1银1铜，而这次的第五名，她笑称“也算是一种集齐”。

除了在心态上更加享受比赛，与过往不同的是，这次全运会，周倩的身份不仅是运动员，还是一位不到两岁孩子的母亲。

“相较于巅峰时期的自己，现在身体状态确实要弱一些。”周倩说，“但带宝宝让我学会了耐心。以前遇到困难很容易‘破防’，现在能更平静地面对。”

产后第6个月，周倩毅然决定停止哺乳，重返训练。体重、体能、技战术——所有的一切几乎都从零开始。怀孕期间增长的近50斤体重，曾被她视为复出路上的最大难关。

“刚开始回来队里，我都不好意思说体重有100多公斤了，只说自己96公斤。”周倩忍不住笑了。

减重过程比预想的轻松。“坚持训练、

合理饮食，体重就慢慢下来了。反而是外界的质疑更难克服，我没有办法不去在意那些声音——‘不如以前了，为什么还要回来瞎折腾’。但幸运的是，我的教练和搭档(陪练)都特别支持我，鼓励我。”

周倩说，面对外界的质疑，她选择不去解释，只是用训练去回答。有时候在垫上反复练习同一个技术动作，即使单调枯燥，她也不觉得辛苦，一遍又一遍。她说：“这可能就是当妈妈后赋予我的一种力量。”

周倩说，这份力量并不只来自自己，也来自家人的托举。做出复出的决定后，婆婆主动承担起照顾小孩的任务，丈夫也给出了坚定支持：“去做你想做的事。”

全运会资格赛那天，她意外地看到丈夫出现在观众席。“我那场输了，挺懊恼的。”她笑着回忆，“可看到他以后，心里一下子就平静了——觉得自己不是一个人在拼。”

家庭的支撑让“坚持”有了更温柔的模样。“我的爱人是一名放射科大夫，平常不太爱说话，大家都觉得他很内向，但只要我提到训练或身体状况，他总会尽力帮我想办法。我们之间总有聊不完的话。”

周倩说，正是有了这样的托举，她才能心无旁骛地走到今天。虽然这一次没能登上领奖台，但她并不失落，眼神里反而有种平静的光。

“我更希望大家看到我努力拼搏的样子，看到我作为一个普通人，在角色转变中的成长与韧性。”她说，“结果当然重要，但更重要的是我走得稳，每一步都算数。”

“希望成为孩子的榜样。”周倩说，“等她长大一点，能明白妈妈为什么这样坚持，也能从我身上看到力量。”

也许，这就是竞技的另一种答案：并非所有胜利都在冠军台上。有时候，它藏在一个36岁的妈妈运动员重新系好摔跤鞋带的瞬间，藏在她笑着告别的背影里，也藏在那个被母亲身影照亮的孩子眼中。

据新华社



周倩(左)与孙靖茹在铜牌赛中



冠军邹明珂(右三)、亚军孟令妍(左二)、季军郑好好(右一)和教练在颁奖仪式上合影。

滑板完赛 青少年选手“占领”领奖台

新华社惠州11月11日电 11日，第十五届全运会滑板项目在惠州市完赛，四枚金牌中的三枚被青少年选手获得，摘得奖牌的12人中有九人尚未成年。

当天年龄最小的冠军产生在女子碗池，13岁的广东队选手邹明珂以0.32分的微弱优势反超12岁的山东队选手孟令妍夺冠。

碗池项目每名选手有三轮滑行机会，取最高一轮的成绩作为最终成绩。女子碗池第三轮中，前七位出场的选手中有六人失误，而最后一个登场的邹明珂拿到了全场最高的86.92分。

“刚开始我很紧张，但最后一轮完全不紧张了，就是想展示自己。”邹明珂赛后说，最后一轮她选择用翻板动作飞越“火山”道具，那是她半决赛和决赛前两轮都没做出来的动作，“我就想在最后滑出最难的线，拼一下第一名。”

邹明珂5岁开始练滑板，目前在读初中。“平时白天上课，晚上训练，作业只能第二天早上写，就特别累，所以最近请假不上课还挺开心的。”邹明珂说，“不过马上期中考试了，我也不知道能考个什么分数，要是能不考一科就好了。”

男子碗池中，杭州亚运会冠军、广东队陈烨与邹明珂的夺冠之路有些相似。他在一度丢掉领先位置的情况下，最后一轮坚持尝试此前失误的动作，以87.23分夺冠。

陈烨明年1月将满18周岁，自称“没有小时候耐摔了”的他直言已经感受到了来自更年轻选手的压力。说起今后打算，他也表示了对大学的向往：“滑了这么久，有点期待和大家一起学习的感觉，但滑板也还想继续去比奥运资格赛，所以还没想好。”

女子街式项目中，15岁的巴黎奥运会第四名、山东队选手崔宸曦夺冠。她表示自己的技术难度和心态调控能力比奥运会时都有提升：“滑板10到15岁可能是个上升期，所以还是想要在这个阶段多练成一些想做的动作。”

男子街式冠军被25岁的广东队“老将”潘家杰获得。当天他完成了两个首次在比赛中做成的“大招”：“两个动作已经练了三四年了，从没有百分百把握。受过很多伤，走过很多路，今天真的圆梦了。”

分类信息

刊登热线 6630888

地址：北大街54号烟台日报社一楼大厅
按行收费1行9个字 60元/次
3.6x1cm 180元/次

生活广场

刊登热线：6630888

家政服务

恒誉家政 13953528652

擦玻璃、家电维修清洗、水电暖维修

疏通下水道、小时工、护工、保姆、月嫂、保洁